
Niederschrift über die Sitzung des Wahlausschusses
der Stadt Bergkamen

zur Prüfung und Entscheidung über die Zulassung der eingereich-
ten Wahlvorschläge für die Integrationsratswahl am 13.09.2020

Bergkamen, den 21.07.2020

I. Zur Prüfung und Entscheidung über die Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge für die Integrati-
onsratswahl der Stadt Bergkamen am 13.09.2020 trat heute, am 21.07.2020 nach ordnungsgemäßer
Einladung der Wahlausschuss zusammen.

Es waren erschienen:
Familienname, Vorname Wohnort Funktion

1. Schäfer, Roland Bergkamen als Vorsitzende(r)

2. Hagen, Sandra Bergkamen als Beisitzer(in)

3.

4. Semmelmann, Thomas Bergkamen als stellv. Beisitzer(in)

5. Scholz, Wolfgang Bergkamen als Beisitzer(in)

6. Weirich, Volker Bergkamen als Beisitzer(in)

7. Weiß, Rüdiger Bergkamen als Beisitzer(in)

8. Hake, Heinz-Werner Bergkamen als Beisitzer(in)

9. Pufke, Marco Morten Bergkamen als Beisitzer(in)

10. Bieder, Georg Bergkamen als Beisitzer(in)

11. Uyar, Fatma Bergkamen als stellv. Beisitzer(in)

Ferner waren zugezogen:
Nr. Vor-, Familienname Funktion

1 Thomas Hartl als Schriftführer/in

2 als Hilfskraft

Der/Die Vorsitzende/r eröffnete um 16:00 Uhr die Sitzung damit, dass er/sie die Beisitzer/innen und den/
die Schriftführer/in zur unparteiischen Wahrnehmung ihres Amtes und zur Verschwiegenheit über die
ihnen bei ihrer amtlichen Tätigkeit bekannt gewordenen Tatsachen, insbesondere über alle dem Wahl-
geheimnis unterliegenden Angelegenheiten, verpflichtete. Er/Sie stellte fest, dass Ort, Zeit und Tages-
ordnung der Sitzung nach § 6 Abs. 2 Satz 1 der Kommunalwahlordnung öffentlich bekannt gemacht
und die Vertrauenspersonen aller eingereichten Wahlvorschläge schriftlich - fernmündlich - geladen
worden sind.

II. Der/Die Vorsitzende legte dem Wahlausschuss die Wahlvorschläge gemäß Anhang für die Integrati-
onsratswahl vor.
Er/Sie berichtete über das Ergebnis der Vorprüfung.

III. Anhand der auf den Wahlvorschlägen befindlichen Eingangsvermerke wurde festgestellt, dass fol-
gende Wahlvorschläge verspätet eingegangen sind:

- keine -

IV. Der Wahlausschuss prüfte nunmehr im Einzelnen die rechtzeitig eingegangenen Wahlvorschläge. Die
Prüfung erstreckte sich im Besonderen auf folgende Punkte:
a) Bezeichnung der Listenwahlvorschläge und ggf. Kurzbezeichnung, im Falle eines/r Einzelbe-

werbers/ in Name und ggf. Kennwort,
b) Unterzeichnung des Listenwahlvorschlags, Bescheinigung des Wahlrechts und Zahl der gülti-

gen Unterschriften,



c) Person des/r Bewerbers/in, Zustimmungserklärung und Bescheinigung der Wählbarkeit.

V. Bei der Prüfung ergaben sich folgende Mängel (Wahlvorschlag und Art des Mangels angeben). Auf-
grund der festgestellten Mängel beschloss der Wahlausschuss, diese Wahlvorschläge zurückzuwei-
sen:
- keine -

VI. Der Wahlausschuss beschloss sodann, die im Anhang aufgeführten Wahlvorschläge zuzulassen.

VII. Der Wahlausschuss beschloss - mit Stimmenmehrheit - einstimmig -; bei Stimmengleichheit gab die
Stimme des/r Vorsitzenden den Ausschlag. Die Sitzung war öffentlich.

VIII. Vorstehende Niederschrift wurde vorgelesen, von dem/der Vorsitzenden, den Beisitzern/Beisit-
zer/innen und dem/der Schriftführer/in genehmigt und wie folgt unterschrieben:

Bergkamen, den 21.07.2020
Ort, Datum

Vorsitzende(r): Schäfer, Roland / Dr.-Ing. Peters, Hans-Joachim

Beisitzer(in): Hagen, Sandra / Pattke, Christina Beisitzer(in): Haverkamp, Dirk / Deuse, Julian

Beisitzer(in): Knöfel, Eva / Semmelmann, Thomas Beisitzer(in): Scholz, Wolfgang / Turk, Susanne

Beisitzer(in): Weirich, Volker / Schulte, Kay Beisitzer(in): Weiß, Rüdiger / Mittmann, Dieter

Beisitzer(in): Hake, Heinz-Werner / Strunk, Martin Beisitzer(in): Pufke, Marco Morten / Heinzel, Thomas

Beisitzer(in): Bieder, Georg / Ehlermann, Irina Beisitzer(in): Bauer, Richard / Uyar, Fatma

Schriftführer/in: Thomas Hartl

a103hart
Durchstreichen

a103hart
Durchstreichen



Anhang I - Bewerber/innen aus der Reserveliste

Lfd.
Nr.

Familien- und Vorname

Vielfalt ist unsere Stärke (Vielfalt ist unsere Stärke)
1 Kalabalık, Zekeriya

2 Hüsing, Sarah

3 Azimi, Lejla

4 Biçak, Elif

5 Schulz, Xenia

Einzelbewerberin Volkova
1 Volkova, Elena



Anhang II - Zugelassene Wahlvorschläge

Lfd.
Nr.

Name Beruf Geburtsdatum
Geburtsort

Adresse

Vielfalt ist unsere Stärke (Vielfalt ist unsere Stärke)
1 Kalabalık, Zekeriya Diplom Informatiker 1973

Osmancik
zekeriya.kalabalik@gmx.de
59192 Bergkamen

2 Hüsing, Sarah Schülerin 2002
Werne

sarah.huesing@gmail.com 
59192 Bergkamen

3 Azimi, Lejla selbstständig 1980
Kabul

pakeezahazimi@gmail.com 
59192 Bergkamen

4 Biçak, Elif Schülerin 2002
Kamen

elif.bicak.02@gmail.com
59192 Bergkamen

5 Schulz, Xenia Schülerin 2002
Werne

xenia.schulz@hotmail.de
59192 Bergkamen

Einzelbewerberin Volkova
1 Volkova, Elena selbstständig 1971

Puschtschino
info@msclean-nrw.de
59192 Bergkamen


